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        Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

       Hà Nội, ngày 10  tháng 03 năm 2025


THÔNG BÁO

V/v: Tư vấn chuyên ngành đào tạo khóa 2023 ngành Công nghệ Đa phương tiện.
Kính gửi: Sinh viên các lớp D23CQPT
Căn cứ chương trình đào tạo và kế hoạch học tập năm học 2024-2025 và theo đề xuất chọn chuyên ngành đào tạo của khoa Đa phương tiện , phòng Giáo vụ thông báo tới các lớp liên quan về việc phân chuyên ngành như sau:

1. Các chuyên ngành đào tạo:
· Ngành Công nghệ Đa phương tiện tổng 227 sinh viên chia thành 2 chuyên ngành: Phát triển ứng dụng đa phương tiện, Thiết kế đa phương tiện.
2. Hỗ trợ và tư vấn chọn chuyên ngành:
Để tư vấn và định hướng cho sinh viên trong việc đăng ký chuyên ngành và cung cấp thông tin định hướng nghề nghiệp sau này, phòng Giáo vụ và khoa Đa phương tiện tổ chức buổi hội thảo “Tư vấn và định hướng về đăng ký chuyên ngành”  online. Thời gian cụ thể như sau:
· Sinh viên ngành Công nghệ Đa phương tiện được tư vấn online trên Trans ID 8888888801 lúc 20h00 thứ Tư ngày 12/03/2025.
Phòng Giáo vụ yêu cầu Ban cán sự và sinh viên các lớp liên quan thực hiện nghiêm túc kế hoạch trên. 

Trân trọng thông báo!
	Nơi nhận:

       - Như trên (t/h);

- Khoa ĐPT;
- CVHT các lớp; 
- Lưu GV.
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Ngô Xuân Thành 



PHỤ LỤC
V/v: Hướng dẫn đăng ký chuyên ngành bằng hình thức online trên hệ thống qldt.ptit.edu.vn cho sinh viên khóa 2023 ngành Công nghệ Đa phương tiện

Thực hiện theo thông báo số  24/TB-GV ngày 10/03/2025 về việc tổ chức cho sinh viên khóa 2023 ngành Công nghệ Đa phương tiện, Phòng giáo vụ hướng dẫn cụ thể thao tác đăng ký trên hệ thống như sau:
1. Thời gian, thao tác thực hiên:
· Từ 08h ngày 13/03 đến 24h ngày 14/03/2025

· Cách đăng ký: 
· Đăng nhập vào hệ thống.

· Chọn đăng ký nguyện vọng: chọn ô “Môn học”: Nhập mã chuyên ngành tương ứng, sau đó bấm nút “Đăng ký” để lưu nguyện vọng
2. Danh mục mã chuyên ngành:

· Ngành Công nghệ đa phương tiện: chuyên ngành Phát triển ứng dụng Đa phương tiện (mã: PTUD), chuyên ngành Thiết kế Đa phương tiện (mã: TKDPT) 

3. Lưu ý:

· Sinh viên chỉ được đăng ký một chuyên ngành duy nhât.

· Sinh viên muốn đổi đăng ký sang chuyên ngành khác phải thực hiện việc xóa chuyên ngành đã đăng ký trước đó trên hệ thống (Sinh viên vào mục XEM ĐĂNG KÝ tại phần ĐĂNG KÝ NGUYỆN VỌNG để thực hiện thao tác XÓA)

· Các trường hợp sinh viên không đăng ký chuyên ngành, đăng ký cả 2 chuyên ngành hoặc đăng ký sai chuyên ngành học đều phải học chuyên ngành theo sự sắp xếp của Học viện.

Trân trọng thông báo!
